

ПРОТОКОЛ №3
заседания Ибресинской районной комиссии по обеспечению
безопасности дорожного движения

от 04.10.2018 г.

пос.Ибреси

Присутствовали:

Андреева М.Д. – зам.главы-начальник отдела строительства и развития общественной инфраструктуры администрации района (заместитель председателя)
Ишалев А.В. – главный специалист-эксперт отдела строительства и развития общественной инфраструктуры администрации района (секретарь)
Гришин В.А. – прокурор Ибресинского района ЧР старший советник юстиции

Члены комиссии:

Федорова Н.А. – зам.главы-начальник отдела образования администрации района
Зайцев А.А. – вр.и.о. начальника отделения ГИБДД ОМВД РФ по Ибресинскому району
Кузьмин В.А. – гл.инженер ООО «Ибресинское ДРСУ»
Захаров А.Л. – заведующий сектором специальных программ администрации района
Терентьев А.Г. – старший государственный инспектор-начальник инспекции Ибресинского района Гостехнадзора Чувашии

1. О состоянии аварийности на автотранспорте в районе за 9 месяцев 2018 года.
Докладчик: Зайцев В.В.
2. О состоянии эксплуатации «Школьных автобусов» и мероприятиях по предупреждению ДТП при перевозке детей в 2018 году.
Докладчик: Федорова Н.А.
3. Об итогах проведения на территории района месячников «Автобус», «Школьный автобус», «Трактор», «Внимание – дети».
Докладчик: Зайцев В.В., Федорова Н.А., Терентьев А.Г.
4. Ход исполнения мероприятий по программе безопасности дорожного движения за 2018 год.
Докладчик: Ишалев А.В.

Слушали по 1-му Зайцева В.В. – вр.и.о.начальника отделения ГИБДД ОМВД РФ по Ибресинскому району «Состояние аварийности на территории Ибресинского района за 9 месяцев 2018 года».

За 9 месяцев 2018 года на территории района зарегистрировано 10 ДТП, погибших нет, ранены 14 человек. По сравнению с аналогичным периодом 2017 года произошел рост количества ДТП на - 25 % (с 8 до 10), погибших нет (- 200 %) (с 2 до 0), раненых повысилось на - 40 % (с 10 до 14). Тяжесть последствий составила 0.

Основными видами происшествя стали:

- наезд на пешехода – 2 факта, доля 20%;
- столкновение – 5 факта, доля 50%;
- опрокидывание – 3 факта, доля 30%.

За 9 месяцев т.г. в целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий были организованы и проведены общереспубликанские СПМ «Внимание, каникулы!» 1 раз, «Нетрезвый водитель» - 9 раз, «Пешеход.Пешеходный переход»-2 раза, «Дети. Детское удерживающее устройство» - 5 раза, «Должник» - 2 раза, «Автобус» - 6 раз, «Внимание – дети» - 2 раз, «Технический контроль» - 3 раза, «ж/д переезд» - 2 раза, по собственной инициативе- «Нетрезвый водитель» - 2 раз., «Таксист» - 1 раз, «Мотоцикл» - 4 раза, «Дети. Детское удерживающее устройство» - 1 раз. В период

новогодних, рождественских и религиозных праздников, также массовых и спортивных мероприятиях «Лыжня России», «Проводы Зимы-масленица», «Акатуй», «День молодежи», «День поселка» в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации обеспечивалась безопасность дорожного движения на территории Ибресинского района.

Информация и анализ ДТП прилагаются к протоколу заседания.

Решили: Принять к сведению информацию Зайцева В.В.

Слушали по 2-му и 3-му вопросу Федорову Н.А. – зам.главы-начальника отдела образования администрации района.

Докладчица ознакомила о проводимых мероприятиях по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, в т.ч. совершенствованию процесса обучения детей правилам безопасного поведения на дороге:

В целях повышения безопасности движения в школу и обратно, предотвращения многих опасностей в 1-11 классах были проведены классные часы на тему «Правила соблюдать – беду миновать». Каждый из обучающихся был повторно ознакомлен с маршрутом безопасного движения, где ребята демонстрировали свои умения ориентироваться в дорожных ситуациях на пути движения в школу и из школы, а потом отвечали на вопросы викторины по правилам дорожного движения.

Проведена беседа с родителями-водителями об обязательном применении ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля.

В дошкольных образовательных организациях в течение года ведется планомерная работа по ознакомлению детей с правилами дорожного движения (ПДД), проводятся занятия по различным темам, начиная с младшей группы до подготовительной: «Не попади в беду на дороге», «Знай и выполняй правила дорожного движения», «Наш помощник – пешеходный переход», «Дорожные знаки» и др., организована выставка детских рисунков «Дорога. Ребенок. Безопасность».

В целях сохранения жизни и здоровья участников дорожного движения, сокращения количества и предупреждения дорожно-транспортных происшествий, пресечения административных правонарушений в области дорожного движения на территории Ибресинского района, как и на всей территории Чувашской Республики было проведено профилактическое мероприятие «Дети. Детское удерживающее устройство».

Информация прилагается к протоколу заседания.

Комиссия отметила, что для перевозки детей в 3 (трех) школах к началу учебного сезона не подготовлены карты водителя (Липовская СОШ, Ибресинская СОШ №1 и Ибресинская СОШ №2).

Решили: Работу по подготовке карт водителей проводить заблаговременно до начала нового учебного года.

Слушали по 3-му вопросу Терентьева А.Г. – старшего государственного инспектора Ростехнадзора Ибресинского района.

Во исполнение совместного приказа Ростехнадзора и МВД по Чувашской Республике № 61-ОД/831 от 25.07.2018 г. о проведении с 1 по 31 августа профилактической операции-месячника «Трактор».

В ходе проведения операции-месячника было установлено, что не все проверенные самоходные машины и прицепы к ним эксплуатируются в технически исправном состоянии. К административной ответственности были привлечены 24 человека. На них наложены административные штрафы на сумму 11 200 руб.

Информация прилагается к протоколу заседания.

Слушали по 4-му вопросу Ишалева А.В. – главного специалиста ОС и РОИ администрации

Ибресинского района о ходе исполнения мероприятий по программе безопасности дорожного движения в Ибресинском районе за 2018 год.

В плане 2018 года по дорожной деятельности в части повышения безопасности дорожного движения предусмотрены следующие виды работ:

- устройство искусственных неровностей с установкой необходимых дорожных знаков и разметкой около 3 (трех) общеобразовательных учреждений (Большеабакасинская СОШ, Климовская СОШ, Андреевская СОШ) на общую сумму 200,0 тыс.руб.

Кроме того дополнительно по статье «Содержание» были проведены работы по устройству искусственной неровности около Айбеческой СОШ.

По состоянию на 04.10.2018 г. все работы завершены.

В плане на 2019 год запланировано устройство искусственной неровности около Айбеческого детского сада «Аистенок» и устройство разворотной площадки для школьного автобуса в д.Тарнвар.

Решили: Принять к сведению информацию Ишалёва А.В.

В ходе заседания прокурором Ибресинского района ЧР старшим советником юстиции Гришиным В.А. был затронут вопрос о состоянии республиканских автомобильных дорог «Аниш», «Калинино-Батырево-Яльчики», «Ибреси-Березовка-Кудеиха». Асфальтобетонное покрытие на вышеуказанных автодорогах находится в неудовлетворительном состоянии.

Комиссии выйти с предложением к Собранию депутатов Ибресинского района о его ходатайстве перед Государственным Советом и Кабинетом Министров Чувашской Республики о выделении финансовых средств на ремонт республиканских автомобильных дорог.

Решили: Принять к сведению информацию Гришина В.А.

Ответственным исполнителям представить в администрацию Ибресинского района (Ишалёву А.В.) информацию о выполнении протокольных поручений комиссии по безопасности дорожного движения от 01 ноября 2018 г.

Зам.председателя комиссии:



М.Д.Андреева

Секретарь:



А.В.Ишалёв